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BŘEZEN 2024  ROČNÍK 48 

Zdarma 

Výběr z bodů jednání rady obce od 14. 12. 2023 do 22. 1. 2024: 
 
1. Rada obce 
souhlasí se stavbou přípojky CETIN (vedení elektronických komunikací) a 
změnou trasy na pozemku obce v k. ú. Stěžov. Obec upozorňuje na možný střet 
se stavbou ČEZ Distribuce PB a požaduje zajištění časového sjednocení vý-
stavby obou staveb. 
 
2. Rada obce 
souhlasí s pokácením 4 ks stromů (jasan a javor, třešeň a jírovec) na pozemku 
obce v k. ú. Konětopy a Rtišovice. Dřeviny jsou prosychající a až z poloviny 
suché, neperspektivní a nebezpečné. 
 
3. Rada obce 
schvaluje nový ceník za pronájem prostor v Centru volnočasových aktivit Mi-
lín (knihovna), s účinností od 4. 1. 2024. Ceník je zveřejněn na webu obce i 
knihovny.  
 
4. Rada obce 
schvaluje zahájení příprav na obecně závazné vyhlášce, kterou by bylo regulo-
váno používání zábavní pyrotechniky v obci. 
 
5. Rada obce 
schválila na základě žádosti organizátorky paní Edity Trnkové finanční podpo-
ru Masopustu 2024 v Milíně, a to dle uvážení členů rady v částce max. 35 000 
Kč, financování bude provedeno formou uhrazení jednotlivých účetních dokla-
dů. Na dalším jednání rady obce došlo k navýšení částky na 42 300 Kč poté, 
kdy byl původně navržený rozpočet ve výši necelých 80 000 Kč ponížen sa-
motnou žadatelkou paní Trnkovou o téměř polovinu. 
 
6. Rada obce 
bere na vědomí předložený koncept rekonstrukce kina (kulturního domu) 
v Milíně – zpracoval Ing. arch. Jan Horký (prosinec 2023) a pověřuje starostu 
k zadání zpracování studie vlastní rekonstrukce. 

20. března 2024 bude 1. jarní den (astronomické jaro začíná ve 4 h ráno). A 

zároveň vyjde mimořádné číslo Zpravodaje - JARO 2024. K dostání pouze v 

knihovně (nebo v elektronické podobě na www.milin.cz) 

Sběr železného šrotu a nebezpečného odpadu bude 19. - 20. dubna 2024. 

Více informací zveřejníme v příštím čísle Zpravodaje. 
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MC MILÍNEK 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

Vážení spoluobčané (milí oslavenci), 
dovolte, abychom Vám popřáli k Vašemu životnímu jubileu, které 

v tomto měsíci oslavíte. Jmenovitě:  
Aleně Fürstové (Milín), Mileně Králíčkové (Milín, na Českém rozhlase bude 
hráno dne 10. března), Květuši Ptáčkové (Milín, na Českém rozhlase bude hrá-
no dne 23. března), Bedřichu Novákovi (Milín), Růženě Hlavínové (Milín, na 
Českém rozhlase bude hráno dne 14. března), Aleně Kožinové (Milín, na Čes-
kém rozhlase bude hráno dne 23. března) a Marii Hrubantové (Milín, na Čes-
kém rozhlase bude hráno dne 23. března). 

Přejeme šťastné chvíle nejen ve dnech svátečních, ale i těch všedních. Připoju-
jeme přání pevného zdraví, porozumění a životního optimismu. 
 

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. 
V případě, že si oslavenec nepřeje zveřejnit blahopřání (rozhlas, Zpravodaj, 
osobní gratulaci z OÚ), stačí toto nejlépe s dvouměsíčním předstihem oznámit 
v knihovně. 
 

V rozhlasovém pořadu Písničky pro radost (Český rozhlas České Budějovice 
106,4 FM) Vám bude přáno v den Vašeho výročí (až na výjimky), od pondělí 
do neděle (v čase 11.05 - 13 hodin). 

Za obec Milín Jitka Jahodová 

Únorový úklid dětské herny MC 
Počátkem února se nám podařilo po delší době zorganizovat úklid dětské her-
ny, během kterého došlo k probrání a vyčištění hraček a vybavení herny. Na 
úklidu se podílelo asi 10 maminek, za což jim tímto moc děkujeme! Nechybě-
lo ani něco dobrého na zub a vzájemné popovídání. Vznikl tím prostor pro 
nové hračky a větší přehlednost jednotlivých hraček v herně. 
Valná hromada – 15. 3. 2024 od 20 h v hospodě U Draka v KD Milín - zveme 
všechny členky MC Milínek na výroční valnou hromadu. Zhodnotíme uplynu-
lý kalendářní rok a probereme plány našeho spolku na rok letošní. 
 

KURZY A KROUŽKY MCM 
I nadále pokračují kroužky a kurzy pořádané ve spolupráci s MC Milínek. 
Konkrétně se jedná o kurzy a kroužky: Hrajeme si s Žofkou (pro děti ve věku 
cca 2-3 roky, hravý program, vedený Helenou Mazákovou) a hudební kurzy 
Yamaha organizované paní Dominikou Zoubkovou (pro děti ve věku 0,5 – cca 
5 let) – viz www.yamahaskola.cz. 
 
Akce pořádané MC Milínek najdete na straně vpravo. 
 

Za MC Milínek Petra Kalíková 

http://www.yamahaskola.cz
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AKCE 

Vynášení Morany 
Zveme veřejnost na 13. ročník jarní akce, která se bude konat 17. března 2024 
(na smrtnou neděli). Začátek ve 14 h před knihovnou. Program se dál bude 
odehrávat u nádrže Bahno. 
Těšit se můžete na: 
upálení Morany, venkovní hry, zdobení břízy (pouky, mašle, jarní dekorace 
atp. vítány), ohýnek (přineste si uzeniny na opékání). 
Akci pořádá knihovna ve spolupráci s MC Milínek a milínskými hasiči. 

Za knihovnu Dana a Jitka  

Pozvánka Aktivity klubu Milín 
Deskohraní pro veřejnost – 24. března 2024 (neděle) od 15 hod. v hospodě 
U Draka v KD Milín. Zveme všechny dospěláky i děti s rodiči k veřejnému 
deskohraní v Milíně. Objevte kouzlo moderních deskových her, a to nejen pro 
děti, ale i pro dospělé. 
Přijďte to s námi vyzkoušet, nudit se určitě nebudete! Vstup volný. 
 

Za AK Milín Petra Kalíková 

Článek ve sborníku Podbrdsko 
2023 
 

Arnošt Vošahlík: Po stopách ka-
meníků a zaniklých lomů kolem 
Milína aneb V kraji kamenného 
chleba. Vzpomínka na domov 
 

Sborník je k dispozici v milínské 
knihovně. 

Akce MC Milínek 
 

Muzicírování se ZUŠkou – 14. 3. 2024 od 15:30 – 17:00 pod družinou ZŠ 
Milín – zveme všechny rodiče s dětmi ve věku 5-6 let na hudební program 
pořádaný ZUŠ pro předškolní děti vedený paní Věrou Obdržalovou, vedoucí 
pobočky ZUŠ Milín. Děti se společně s rodiči seznámí především s různými 
hudebními obory ZUŠ Milín a společně se zúčastní zajímavých hudebních 
aktivit. Přihlašujte se na mcmilinek@seznam.cz. Kapacita omezena. 
 
Velikonoční stezka – od 25. 3. do 7. 4. 2024 – zveme na tradiční samoob-
služnou velikonoční stezku pro rodiče a děti vedoucí lesy za Milínem. Více 
informací bude zveřejněno na plakátu akce. 

Z lomu Rtišovice - červená žula a syenit 

mailto:mcmilinek@seznam.cz
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH, místní organizace 

Nabízíme zapůjčení kompenzačních pomůcek 
Vycházíme vstříc osobám se zdravotním postižením a seniorům, kteří potřebu-
jí okamžitě používat kompenzační pomůcku (např. vozík, chodítko, polohova-
cí lůžko aj.) a nemají ji k dispozici. Půjčovna je na Centru STP v Příbrami VII, 
Žežická ulice (bývalá 8. ZŠ) – informace u paní Pavly Vondráškové 
608 201 644. 
Nabízíme sluchové poradenství 
Sluchová poradna se uskutečňuje v kanceláři STP v Milíně (vedle pošty). Na-
bízí poradenství pro osoby se sluchovým postižením, výměnu baterií v pomůc-
kách pro nedoslýchavé, drobné opravy a další dle domluvy. Termín sluchové-
ho poradenství – 21. března 2024. 
Cvičení žen – každé úterý od 16.30 do 17.30 hod, v termínu od 6. února 2024 
do 9. dubna 2024. 
Nákupní zájezd – do Polska Kudowa Zdroj – 9. dubna 2024 – přihlášení u pí 
Muzikové 739 517 773. 
 
Výborová schůze STP v ČR z.s. MO Milín se uskuteční 3. dubna 2024. 
 

Marie Vondrášková – předsedkyně STP v ČR z.s. 

Nový rok nedávno začal a v milínské ,,Zušce“ už se zase něco děje. Již během 
ledna jsme absolvovali zážitkový kytarový workshop ,,Pojďme si hrát“, vyra-

zili jsme na exkurzi do Jindřichova Hrad-
ce po stopách A. V. Michny z Otradovic a 
expozici E. Destinnové a uspořádali jsme 
ve školní družině ,,Pololetní koncert“. V 
únoru je pro naše nejmladší hudebníky 
připravený speciální pro-
gram ,,Logohrátky Slávka Boury“ a vyra-
zíme opět potěšit naším hudebním vy-
stoupením seniory v Domově pod hrází.  
 
V březnu, konkrétně 26. 3. 2024 (úterý), 
bychom vás chtěli pozvat na Rodinný 
koncert aneb ,,Hraje celá rodina“. Ten-
to koncert bude ve školní družině od 

17.00 hodin a je to koncert, který má výjimečnou atmosféru. Přijďte, rádi vás 
přivítáme. 
 

ZUŠ Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem – pobočka Milín 

ZE ZUŠ 
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Z KNIHOVNY 

Ohlédnutí za setkáním mezi knihami  
 
V pořadí osmnácté setkání v knihovně přivítalo nové tváře, což bylo velmi 
milé. Pro ty, co chyběli, nabízím stručný „výcuc“ večera, který se uskutečnil 
v pátek 26. ledna 2024. (Je až neuvěřitelné, jak zodpovědně se absentující 
omlouvají, skoro mě to nutí založit docházku J). Třeba níže uvedené naláká i 
další ke sdílení společných chvil (pravda, hodin). 
 
Čemu jsme se v průběhu večera věnovali? 
Promítání fotek – tentokrát jsme se jevili nad krásou rybníků v okolí a jejich 
proměny během ročních období. Někteří z přítomných získali tipy na procház-
ku, jiní potěšili oko. Došlo i na několik snímků z historie aneb Fotky 
z milínské kroniky (zase jsme luštili, kde to je, co to je?). 
Bioart Lánští – sousedé z vísky pod kopečkem nám poodkryli toto tajemné 
slovo a jeho obsah. Ten si venkoncem za domácí úkol každý máme ještě do-
tvořit, poupravit podle svého uvážení. Co víme jistě, že 13. dubna 2024 se vý-
sledky dom. úkolů budou kontrolovat a přeměňovat na skutečnost (více infor-
mací o této akci se dozvíte v knihovně nebo později na plakátech). Nepochyb-
ně nás čeká mnoho společné zábavy, trocha práce a prostor se jistě najde pro 
filozofování, buřtíky… 
Představení knižních novinek – v průběhu večera byly mezi čtenáře rozhoze-
ny některé nové knihy a pár starých časopisů. Tudíž tento bod programu nebyl 
také zbytečný. 
Celé setkání provázela pohodová atmosféra, doplněná o vybrané lahůdky. Ne-
vím, jak ostatní, já si navíc domů odnášela krom několika domácích úkolů, 
mnoho podnětů a neskutečný příval energie. Ten mi nedovolil ještě dlouho, 
dlouho usnout. 
 

Za knihovnu Jitka Jahodová 
 

PS: Díky za seznámení s termínem – chovatelské baroko. 

Čtvrťáci byli seznámeni s tvorbou Milínského zpravodaje 
 
V rámci tematických návštěv knihovny se 
uskutečnila 9. února 2024 jednoduchá před-
náška o tom, jak vzniká náš Zpravodaj. Žáci 
měli za úkol vybrat libovolné rubriky ze star-
ších čísel a stručně se k nim vyjádřit. Tak uvi-
díme, jestli nám časem nevyrostou z žáčků 
začínající novináři .  

Za knihovnu Dana Reiterová 
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DĚNÍ V OBCI 

Masopust ve znamení husitů a křižáků 
V sobotu 10. února 2024 se v Milíně uskutečnil netradiční masopust pod ve-
dením organizátorky Edity Trnkové, za finanční podpory obce Milín a řady 
sponzorů. Akce se zúčastnilo více než 120 občanů z Milína i odjinud. 
 Ve 14 hodin uvítal se-
šlost u milínské radnice svou 
zdravicí sám Jan Žižka 
z Trocnova. Z rukou zastupitele 
Ondřeje Štvána obdržel průvod 
složený převážně z husitských 
bojovníků, křižáckého vojska a 
urozených dam, tradiční klíč od 
obce - jako souhlas s konáním 
akce. 
 Patnáctý ročník milín-
ského masopustu připomněl 
600 let od úmrtí Jana Žižky 
z Trocnova. Milínem tak prošel za zvuků bubnů středověký průvod v čele 
s Janem Žižkou, husity, králem Zikmundem a křižáky. Čelní představitelé jeli 
stylově na koních. Cílem bylo prostranství za fotbalovým hřištěm, které se 
pro tento den proměnilo ve středověké kolbiště i s vystavěným hradem. Zde 
probíhaly šermířské šarvátky a bohatý program pro děti. Přihlížející také 

mohli ukojit hlad tradičními 
masopustními a zabijačko-
vými dobrotami. Dále se 
daly koupit hračky, slad-
kosti, proutěné košíky, do-
mácí sýry a mnoho dalšího. 
V jednom stánku jste mohli 
sledovat, jak se vyrábí fi-
gurky ze skleněných tyček 
s pomocí kahanu. Své sta-
noviště měl i kovář s výhní. 
 Na pódiu vystoupili 
Jan Žižka i Jan Hus s pro-
slovy, zazněla píseň Ktož 
sú boží bojovníci. Součástí 

programu bylo i vystoupení skupiny se středověkou hudbou. 
 Po přečtení hříchů souvisejících s životem v obci došlo i na setnutí 
hlavy starého Bakchuse, čímž převzal vládu Bakchus nový - mladý. Na závěr 
se strhla velká bitva o tvrz mezi husity a křižáky za přispění dětí. Hrad byl 
dobyt.  
 



 7 

 

Milínský zpravodaj – březen 2024 

Čerpáno z článku J. Hájičkové z Příbramského deníku (upraveno a doplněno). 
https://pribramsky.denik.cz/ctenar-reporter/milinem-tahlo-vojsko-masopust-
zavrsila-bitva-mezi-husity-a-krizaky-20240213.html 
 
Bohatou fotodokumentaci najdete na: https://masopust-milin.cz/2024/ 

 

 

 

Foto: M. Kunt a H. Mazáková 

Krásné papírové kulisy v 
podobě středověkého hradu 
vytvořil Vladimír Srbek 

Pozvání na akci Čarodějnice - v úterý 30. 4. 2024, začátek pochodu v 17 h 
od knihovny, samotná akce pak u pergoly za fotbalovým hřištěm.  
Diskotéka pro děti, od 18.30 h pak bude hrát skupina AXIOM (zdarma), ná-
sledně od 20 h pak pro dospělé (se vstupným 50 Kč). 
Možnost zakoupení špekáčků a opečení na ohýnku. Pálení hranice od 21 h. 
Více informací v příštím Zpravodaji. 

https://pribramsky.denik.cz/ctenar-reporter/milinem-tahlo-vojsko-masopust-zavrsila-bitva-mezi-husity-a-krizaky-20240213.html
https://pribramsky.denik.cz/ctenar-reporter/milinem-tahlo-vojsko-masopust-zavrsila-bitva-mezi-husity-a-krizaky-20240213.html
https://masopust-milin.cz/2024/
https://masopust-milin.cz/2024/
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Zprávy z přípravné třídy 
Tak jako každý rok, i letos se blíží zápis do přípravné třídy, o jejím fungování píše paní 
učitelka Ilona Lacinová: 
Také si kladete otázky: „Je moje dítě zralé pro vstup do 1. třídy? Jak zvládne přestup 
mezi mateřskou a základní školou?“ Přípravná třída může být ideálním řešením. 
Pro jaké děti je přípravná třída vhodná?  
Pro předškoláky (od 5 let) a děti s odloženou školní docházkou. Vhodná je pro děti se 
sníženou koncentrací pozornosti, s grafomotorickými obtížemi, s vadami řeči apod. 
Nenahrazuje však speciální vzdělávání pro děti s mentálním či zdravotním postižením. 
Jaké jsou hlavní výhody přípravné třídy? 
V přípravné třídě je malý počet žáků (maximálně 15), který umožňuje individuální a 
efektivnější přístup pedagoga a větší šanci posílit potřebné dovednosti a schopnosti. 
Hrajeme si a zároveň se učíme. Dítě se postupně seznamuje s prostředím školy a v 1. 
ročníku již není problém s adaptací.  
Jak dlouhá je výuka? 
Výuka začíná v 8.00 hod., děti do školy přicházejí od 7.20. Končí obědem 
v 11.45.  Děti mohou navštěvovat ranní družinu od 6 h a odpoledne do 16.30.  
Jak dítě přihlásit do přípravné třídy? 
Zápis dětí proběhne 5. dubna 2024. Stačí podat žádost o přijetí do přípravné třídy a 
doložit doporučení z pedagogicko-psychologické poradny. 
Pro bližší informace neváhejte kontaktovat paní učitelku: lacinova@zsmilin.cz. 
Lyže a trocha sněhu 
I v letošním roce se uskutečnily lyžařské kurzy. Na Šumavu dorazily posádky z 5. a 8. 
ročníku. I přes nepřízeň počasí trochu sněhu zbylo a z výpravy se tak vrátili zocelení 
snowboarďáci a snowborďačky, lyžaři a lyžařky. 
A že se děti nenudily mimo svah, si můžete ověřit ve fotogalerii na webových strán-
kách školy nebo školním facebooku. 
Fyzikální pokusy pro MŠ Pečice a naší přípravnou třídu 
Jednou fyzikář, navždy fyzikář, proto paní učitelka Křížková vždy ráda zavítá zpátky 
do fyzikální a chemické laboratoře, aby mohla s našimi dětmi připravit sérii pokusů, 
které potěší dítka věku předškolního. 
Kouzelníci z 9. B tak mohli jedno páteční únorové dopoledne vyčarovat s pomocí elek-
trostatiky balónkový vysavač, ten po pohlazení dokázal vyčistit lavici od mletého pe-
pře, nalepit zelektrizovaná brčka na stěnu či strop učebny. Následovala hra 
s kapalinami, difuze, nebo déšť barevných kapek procházejících olejem do vody, bati-
kování papírových filtrů nebo míchání barev. Nakonec sestavení obvodu se žárovkou 
či elektromotorkem. 
Bylo krásné sledovat nadšené pohledy malých předškoláčků a jejich radost 
z experimentování, stejně jako práci jejich starší průvodců, vždy ochotných pomoci a 
vysvětlit, jak správně postupovat. 
Chutné vyučování 
Díky paním učitelkám Heleně Rousové a Kateřině Chrastinové se naši osmáci a devá-
ťáci v pracovních činnostech zdokonalují ve svých kuchařských dovednostech. Cílem 
devátých ročníků je sestavit a uvařit postupně celé obědové menu od dezertu až po 
zákusek. Osmáci zase zapracovali na tom, jak se stát kvalitními pizzaři. Chvályhodná 
aktivita obou tříd nese ovoce i pro učitele, kteří mají odpolední vyučování. Již jsem 
ochutnal: slané šneky, zelnou polévku, malé langoše, dobroty z listového těsta či něko-
lik druhů pizzy. Vše chutné a delikatesní, inu nebojte se, naše dětičky hlady neumřou. 

mailto:lacinova@zsmilin.cz
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Únor bílý pole sílí 
Tak tuto pranostiku jsme s dětmi opravdu nemohli 
nijak zkoumat, protože v únoru nebyla po sněhu 
ani památka. Teploty byly jarní, a tak jsme se vě-
novali zkoumání okolní přírody. Učili jsme se 
jména ptáčků, kteří k nám létají na krmítka a po-
slouchali jsme, jak zpívají. V některých třídách 
děti vyráběly budky, v jiných něco dobrého do 
ptačích zobáčků.  
 Poznávání různých zvířat děti moc baví, a 
tak jsme si o nich nejen povídali, ale vydali jsme 
se i k nedalekému krmelci, abychom jim tam ne-
chali něco dobrého na zub.  
 Letos poprvé jsme pořádali sezení pro rodiče a děti s názvem: Nejsme 
na to sami. Z pedagogicko-psychologické poradny nás přijely navštívit paní 
Mgr. Dagmar Straková a paní Marta Veselá. Obě se věnovaly předškolním dě-
tem a radily jejich ro-
dičům, jak děti co nej-
lépe rozvíjet, aby byly 
připravené na vstup do 
základní školy. Bylo to 
velmi příjemné odpo-
ledne plné zajímavých 
informací. Věříme, že 
nebylo toto setkání 
naposledy.  
 Na sv. Valen-
týna 14. 2. 2024 jsme 
si ve školce udělali 
Valentýnský karneval. 
Celá školka byla plná princezen, draků, různých zvířátek, mořských panen, 
spider-manů, pirátů a různých všemožných tvorů. Děti soutěžily, tančily, před-
váděly se, smály se a všichni jsme se skvěle bavili.  
 Další premiéru jsme letos měli s dětmi ze tříd Motýlci a Broučkové. 
26. 2. jsme navštívili divadlo v Příbrami. Pohádka Hastrman Tatrman měla u 
dětí velký úspěch a velké divadlo bylo pro děti úžasným zážitkem.  
 V březnu se už chystáme na blížící se Velikonoce. S dětmi navštívíme 
Hornický domek v Příbrami s Velikonočním tvořením a přijede nás navštívit 
naše oblíbené Divadlo Kolem.  
 
Krásný předvelikonoční čas přeje za celou mateřskou školu 
 

Helena Kuncová, ředitelka MŠ 
 

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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Ochrana fauny Hrachov 
Obec Milín tradičně podporuje finančním přispěním provoz této obecně pro-
spěšné společnosti. Podle sdělení zaměstnanců z Hrachova v minulosti již řada 
lidí z naší obce žádala o pomoc při nálezu zraněných zvířat.  
Ohlédnutí za uplynulou sezonou 

Rok 2023 je za námi a nový rok přináši i nové 
výzvy. Uskutečnili jsme přes 600 výjezdů, 
přijali bezmála 800 zraněných volně žijících 
živočichů a následně vypustili okolo 60 % 
z nich. Bohužel jsem se i v loňském roce se-
tkali s mnoha případy, kdy byl odběr 
z přírody zbytečný, a proto bychom rádi ape-
lovali na čtenáře, aby se nesnažili vše hned 
„zachraňovat“ a v případě nálezu, kontakto-

vali záchrannou stanici, která jim poradí, jak dále postupovat. 
 V uplynulém roce jsme v našich návštěvnických centrech Hrachov a 
Motýlárium Votice přivítali bezmála 5500 návštěvníků, kteří k nám chodí 
hlavně za poznáním. V době otvíracích hodin se těmto návštěvníkům vždy 
věnují průvodci, kteří návštěvníka provedou expozicí a o každém chovaném 
druhu řeknou krátkou zajímavost. Kromě prohlídek pro veřejnost připravuje-
me i programy pro MŠ, ZŠ a SŠ, v rámci těchto prohlídek za námi přijelo oko-
lo 3000 žáků.  
 Během roku se snažíme připravovat akce pro veřejnost, ať už se jedná 
o přednášky, semináře, příměstské tábory nebo akce pro děti, vždy se snažíme 
akci propagovat a pozvat na ni co nejvíce lidí z široké veřejnosti. Nejaktuál-
nější informace o připravovaných akcích najdete na našem facebooku Ochrana 
fauny ČR, instagramu ochrana_fauny a webových stránkách ochranafauny.cz 
Pro nás nová sezóna již začala a my se těšíme, co si pro nás připraví, zároveň 
se těšíme na vás! Na návštěvníky. Návštěvnická sezóna začíná v 2. polovině 
března (víkendy), od dubna do listopadu každý den.  
 Děkujeme za podporu všem obcím i soukromým dárcům.  

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE 
z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaru-
čují kvalitu a vysokou užitkovost 
12 h Milín před Kulturním domem 
Prodej objednané drůbeže 22. 4. 2024 
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex, stáří:  14-18 týdnů, 
cena: 140 - 270,- Kč. 
Pekingské kačeny, husy bílé, krůty, perličky, brojlerová kuřata. 
Informace a objednávky: Gallus Extra s.r.o.tel. 567 212 754, 
567 214 502,mob.731 701 331, 734 833 158 (NE SMS!), 
volejte po-pá 7-15h!, email: info@prodej-drubeze.cz, 
www.prodej-drubeze.cz  

PLACENÁ INZERCE 

mailto:info@prodej-drubeze.cz
http://www.prodej-drubeze.cz
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Z FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc leden 2024 
     Panna Maria, nejvýznamnější a nejuctívanější světice křesťan-
ského kánonu, má svátek první den v roce. Formálně se nazývá 
Slavnost Panny Marie, Matky Boží. Tento den stanovil za její svá-
tek všeobecný římský kalendář z r. 1969. Papež František při ranní 
mši ve Svatopetrské bazilice v tento den představil Pannu Marii 
jako vzor pro církev, která „potřebuje znovu objevit ženskou tvář“. 
Obřezání Páně, dlouho spojované s l. lednem, dál světí východní a 

anglikánská církev. Novoroční mše svaté sloužil Otec František v kostele sv. 
Petra na Slivici, v kostele sv. Vavřince v Pečicích a v kostele sv. Jana Křtitele, 
Panny Marie Karmelské na Makové hoře.   
     Svátek Tří králů, 6. ledna, se slaví jako připomenutí králů (mudrců, mágů), 
kteří přišli do Betléma poklonit se malému Ježíškovi, a jejich prostřednictvím 
se pak šířila světem zvěst o narození prorokovaného Mesiáše. Tento svátek 
oslavili věřící mší svatou v kostele sv. Petra na Slivici.  
     Svátek Křtu Páně křesťané slaví následující neděli po Zjevení Páně – tento-
krát to bylo 7. ledna. Skončil tím vlastní vánoční čas. Při mších svatých 
v sobotu 6.ledna v kostele sv. Petra na Slivici a v neděli 7. ledna v kostele sv. 
Václava v Milíně a v kostele sv. Vavřince v Pečicích požehnal Otec František 
svěcenou vodu, kadidlo, křídu a zlato.    
     V úterý 16. ledna, u příležitosti konání vikariátního setkání kněží, byla 
sloužena mše svatá v kostele sv. Petra na Slivici.    
     Po celý leden byla možná návštěva betlémů ve farních kostelech v době  
bohoslužeb nebo po domluvě kdykoliv.  

          Za farnost Eliška Průchová 

Letní příměstské tábory 
Hledáte skvělé letní aktivity pro své děti? Místní akční skupina Podbrdsko má 
pro vás skvělou zprávu! Přípravy na letní příměstské tábory byly zahájeny. 
Vznikl i speciální web s kompletní nabídkou 20 příměstských táborů, které se 
budou konat na Milínsku, Březnicku a Rožmitálsku. Na internetové stránce 
www.taborynapodbrdsku.cz naleznete kompletní přehled plánovaných tur-
nusů včetně odkazu na jejich organizátory.  

Věříme, že tábory i letos pomohou zaneprázdněným rodičům a prarodičům 
a vaše děti tak prožijí nezapomenutelná dobrodružství plné her, kreativních a 
sportovních zážitků v bezpečném a přátelském prostředí. 

Tábory jsou realizovány v rámci projektu „PODBRDSKO komunitně I.“, 
který je spolufinancovaný EU v rámci Operačního progr. Zaměstnanost plus. 
kancelář MAS Podbrdsko, z.s. 
www.taborynapodbrdsku.cz 
www.maspodbrdsko.cz 

https://taborynapodbrdsku.cz/
http://www.maspodbrdsko.cz
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci, 11x ročně 

jako periodický tisk územního samosprávného celku pro obec Milín (včetně osad). 

Sazba: D. Reiterová, korektura textu: Mgr. V. Trantina, D. Reiterová, tiskne: Mgr. J. Pižl 

Uzávěrka příštího čísla: 17. března 2024 

Vydává obec Milín (IČ: 00242730), 11. května 27, 262 31 Milín 

a Knihovna Dr. E. Bořického Milín – sídlo redakce. 

Tel. 318 691 414, 737 076 639, E-mail: knihovnamilin@volny.cz 
Od r. 2021 zdarma v obchodech v obci, v knihovně a ve schránkách v osadách. 

Elektronicky zveřejňováno na www.milin.cz - v menu Život v obci. 

Příspěvky zasílejte do redakce v elektronické podobě. Jejich zveřejnění není 

vymahatelné. Redakce si vyhrazuje právo v textu provádět úpravy a krátit rozsah. 

Informace o inzerci ve Zpravodaji: www.milin.cz v místní inzerci  
Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

  1. (pátek) 20 h Bod obnovy, český film 
  8. (pátek) 17 h Cvrček a spol. (pásmo animovaných filmů) 
15. (pátek) 17 h Archa Noemova, animov. film (Brazílie/Indie) 
22. (pátek) 20 h Vymítač ďábla, horor, USA 
 

¨Podrobné informace na plakátech a na www.milin.cz (Kultura/Kino) 

KINO MILÍN V BŘEZNU 

Autobus č. 488 „Mirovák“ změněn 
Během února došlo ke změně, dozvěděli jsme se to až od občanů, kte-
rým ujel autobus, protože čas odjezdu byl posunut o několik minut dří-
ve. Konkrétně z Milína jede v 5:45 (místo 6:09), 
v 16:45 (místo 16:39) a i z Příbrami je změna: 
jede v 5:35 (místo 5:40) a v 6:20 )místo 6:35). V 
knihovně máme nové souhrnné jízdní řády. Sou-
hrnná tabulka je ke stažení na www.milin.cz (v 
Servisu pro občany/Dopravní spoje). 
 

Knihovna není sběrným dvorem 
Neodkládejte prosím velké pytle s oblečením a texti-
liemi na dvůr před knihovnou. 
Do kontejneru vhazujte menší pytle, aby mohly projít 
otvorem.  
 

„Semínkovna“ v knihovně od března 
Máte-li někdo semínka z vlastní pěstební činnosti a 
chcete nabídnout zdarma někomu dalšímu. Přineste je do knihovny (s označe-
ním roku sklizně a názvem). Bude probíhat vzájemná výměna. 

Za knihovnu Dana Reiterová 

file://///KNIHOVNA-SERVER/Dokument/Skříň/Zpravodaj/celá%20agenda%20MZ/milinskyzpravodaj@seznam.cz
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/zivot-v-obci/mistni-inzerce/
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/servis-pro-obcany/dopravni-spoje-jizdni-rady/

